

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA  
- CABINET PREȘEDINTE -

**INFORMARE**

**privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului  
Județean Vâlcea, ION CÎLEA, de la ședința precedentă  
și până în prezent**

În perioada la care se referă prezenta informare, am urmărit ca întreaga activitate să se înscrie în normele și prevederile Legii nr.215/2001 a Administrației Publice Locale, cu modificările și completările ulterioare, precum și în celelalte acte normative.

După definitivarea bugetului prin corecturile necesare la repartizarea fondurilor pe autorități publice locale și instituții subordonate, potrivit propunerilor, recomandărilor și hotărârilor adoptate în ședința precedentă a Consiliului Județean, o atenție deosebită am acordat în această perioadă organizării sistemului de realizare a veniturilor bugetare și redeschiderii unor noi canale și relații de conlucrare cu noua echipă guvernamentală. De asemenea, am procedat la perfectarea structurii salariaților menită să contribuie la creșterea performanței în îndeplinirea atribuțiilor de către aparatul de specialitate al Consiliului Județean.

Toate aceste demersuri și acțiuni au avut ca principal scop eficientizarea programului de lucru și realizarea obiectivelor curente în condițiile menținerii restricțiilor bugetare și cheltuielilor.

## REPARAREA ȘI ÎNTREȚINEREA DRUMURILOR JUDEȚENE

Imediat după îmbunătățirea vremii, ca acțiune stringentă, am considerat că este trecerea grabnică la executarea lucrărilor de întreținere și reparații pe drumurile din județ care au avut de suferit din cauza iernii și a materialelor antiderapante utilizate.

În acest scop, am organizat o ședință de comandament la care au participat atât specialiștii din aparatul Consiliului Județean, cât și reprezentanți ai unităților cu atribuții în astfel de lucrări. Am dispus, ca într-o săptămână să se încheie reparațiile și să se efectueze probele de funcționare a stației de producere a asfaltului de la Lădești.

Au fost, de asemenea, pregătite pentru reluarea activității productive și cele 3 stații de sortare a agregatelor, precum și repararea utilajelor din parcul auto al RAJDP care au fost folosite la acțiunile de dezăpezire.

La rândul lor, cadrelor tehnice din cele 4 secții zonale de drumuri li s-a cerut să inventarieze în regim de urgență traseele pe care trebuie să se execute lucrări de întreținere, indiferent că este vorba despre drumuri asfaltate sau pietruite.

Pentru prioritizarea lucrărilor, împreună cu directorii direcțiilor de specialitate ale Consiliului Județean am verificat toate tronsoanele de drum spre a da întâietate arterelor intens circulate, precum și celor care nu îndeplinesc condițiile depline de siguranță a circulației.

Tot în prima parte a lunii martie am avut un ultim dialog cu constructorii care au câștigat licitațiile la obiectivele de investiții cu termen de finalizare în acest an. Este vorba despre drumurile județene 650, Ocnele Mari-Bunești, 703P, Racovița-Titești, 676B, Glăvile-Olteanca-Lăpușata, 676A, Fântățești-Roșiile și 677A, Șirineasa-Pesceana-Crețeni, pe care se vor deschide fronturile de lucru imediat ce temperaturile vor permite acest lucru.

## ODISEEA UNUI DRUM

Peste aproximativ o lună, mai precis la data de 27 aprilie, se va împlini un an de când am semnat contractul de finanțare nr. 1511 pentru reabilitarea și modernizarea DJ 648, Ionești-Olanu-limită județul Olt, derulat prin Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului.

Din păcate, lucrările n-au fost inaugurate nici până la ora actuală, deși am respectat cu strictețe toate etapele și toate procedurile.

După cum v-am informat, imediat după semnarea contractului de finanțare, am inițiat procedura de achiziție publică prin publicarea în Sistemul Electronic de Achiziții Publice (SEAP)

Comisia de evaluare a apreciat că ofertele depuse nu au corespuns cerințelor documentației și în consecință, a hotărât să anuleze procedura de atribuire. Doi dintre cei opt ofertanți au depus contestație la CNSC (Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor) cerând anularea deciziei autorității contractante. Deoarece le-au fost respinse contestațiile ca neîntemeiate, aceiași ofertanți au înaintat plângeri împotriva Deciziei CNSC la Curtea de Apel Craiova și Curtea de Apel Pitești. Așa cum era de așteptat, și de această dată, plângerile au fost respinse ca nefondate.

Din toată această odisee, a avut de pierdut Consiliul Județean Vâlcea, în calitate sa de titular și beneficiar de proiect.

Lucrurile nu ar fi evoluat așa dacă s-ar fi găsit, prin lege, soluții mai rapide de rezolvare a contestațiilor, dar și de sancționare a contestatarilor de profesie, care s-au specializat în a pune bețe în roatele investițiilor cu fonduri europene.

Doresc să vă precizez că am reluat calendarul și procedurile de atribuire:

- în ziua de 28 februarie a.c., am publicat în SEAP (Sistemul Electronic de Achiziții Publice) invitația de participare la licitație
- depunerea și deschiderea ofertelor a avut loc în data de 15 martie; imediat după aceea, s-a efectuat evaluarea ofertelor de către comisia desemnată și sperăm să pornim cât mai repede lucrările pe DJ 648 unde avem un program foarte încărcat.

## DOTĂRI PENTRU SERVICIILE DE URGENȚĂ

La întrunirea din această lună a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sud Vest Oltenia, desfășurată la Craiova, a avut loc recepția a 21 de autospeciale pentru lucrul cu apă și spumă achiziționate de A.D.I. în cadrul proiectului inițiat de cele 5 județe ale Olteniei pentru îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență, proiect finanțat pe structura Programului Operațional Regional 2007-2013, axa prioritară 3, domeniul major de intervenție 3.3.

Din cei peste 49 milioane lei cât reprezintă valoarea totală a proiectului, 10,62 milioane lei revin județului Vâlcea. Aceste fonduri vor fi convertite în 9 echipamente moderne ce vor îmbogăți dotarea Inspectoratului Județean pentru Situații de Urgență Vâlcea. Dintre acestea au intrat deja în posesia ISU 3 autospeciale complexe de intervenție, descarcerare și acordarea asistenței medicale de urgență, precum și o autospecială de cercetare NBCR (nuclear, biologic, chimic și radiologic). După recepția de la Craiova s-au mai adăugat acestor dotări 4 autospeciale pentru lucrul cu apă și spumă și o autospecială pentru descarcerări grele.

Am demarat bine acest proiect dar încă mai sunt lucruri de realizat. Mă gândesc, de exemplu, la organizarea în regim de urgență a unei baze operaționale în comuna Voineasa ori chiar în zona amenajărilor turistice din munții Lotrului pentru a putea să se intervină rapid și eficient în orice situație, fie pe traseele de transport cu cablu, fie în punctele de aglomerare turistică. În acest scop, am inițiat deja o serie de demersuri pentru organizarea unui centru de intervenție medicală și descarcerări.

Astfel, prin adresa nr.2674 din 8 martie a.c., am solicitat la Ministerul Sănătății să aprobe și să sprijine dotarea Subsecției ISU Brezoi cu o ambulanță care să asigure toate serviciile de urgență în zona amenajării turistice din munții Lotrului.

## **ACORD DE MEDIU PENTRU MANAGEMENTUL DEȘEURILOR**

Un pas important, în această lună, l-am făcut și în derularea procedurilor pentru implementarea proiectului privind Sistemul de management integrat al deșeurilor solide. Astfel, în data de 13 martie, la Râmnicu Vâlcea, și a doua zi la Roești, am organizat dezbaterile publice pentru obținerea Acordului de Mediu care să ne permită continuarea investițiilor atât la depozitul ecologic, cât și la stațiile de sortare din Râmnicu Vâlcea și Brezoi și închiderea efectivă a depozitelor neconforme de la Drăgășani și Călimănești.

Din proiectul complex integrat pe Programele Phare 2004, 2005 și 2006, precum și pe Programul ISPA au fost finalizate 4 stații de transfer în zonele Bălcești, Brezoi, Fântărești și Galicea la care sunt arondate 43 de localități, iar valoarea totală a lucrărilor va fi, în final, de 39,86 milioane euro. Menționez, de asemenea, că pentru realizarea investiției, Consiliul Județean s-a integrat în luna noiembrie 2011, alături de toate cele 89 de localități în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a cărei sarcină expresă va fi gestionarea infrastructurii întregului sistem județean de management al deșeurilor.

## **PROMOVAREA POTENȚIALULUI TURISTIC**

Împreună cu Autoritatea de Management din cadrul MDRT și cu Organismul Intermediar pentru Turism, din Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism, la începutul acestei luni, am semnat contractul de finanțare pentru construcția, în Râmnicu Vâlcea, a unui Centru Național de informare și promovare turistică în județul Vâlcea. Valoarea totală a proiectului este de 1,2 milioane lei din care contribuția la cofinanțare eligibilă a Consiliului Județean va fi de 17.734 lei, iar durata programată se va încheia în luna mai 2013.

După cum se știe, pe parcursul etapelor preliminare, am întâmpinat unele obstacole în ceea ce privește amplasamentul. În

final, am ales ca locație vecinătatea Teatrului Anton Pann, iar construcția va cuprinde și o parte din foaierea existentă, plus extinderea demisolului teatrului, fără, însă, a afecta activitatea artistică a instituției.

## **DEBLOCARE DE POSTURI ÎN SĂNĂTATE**

La începutul acestui an, am solicitat Ministerului Sănătății să analizeze situația deficitară a încadrărilor de personal medical în unitățile sanitare cu paturi și să aprobe deblocarea, respectiv, ocuparea prin concurs a posturilor absolut necesare.

Informează că și în prezent avem un mare deficit de personal în spitalele care au fost preluate prin transfer de Consiliul Județean. Astfel, la Spitalul Județean de Urgență sunt vacante 16 posturi de medici și aproape 150 posturi de surori medicale, infirmiere și alte categorii de personal mediu sanitar. De asemenea, 7 posturi de medici sunt vacante și la celelalte două spitale din Drăgoești (psihiatrie) și Mihăești (pneumoftiziologie).

Deoarece până la această dată nu am primit nici un răspuns din partea Ministerului Sănătății, cu Dispoziția nr.79 din 19 martie a.c. am aprobat cererea primită de la conducerea Spitalului Județean de Urgență (nr.5667/14 martie 2012), prin care am deblocat 5 posturi de medici specialiști în neonatologie, chirurgie generală, medicină internă, gastroenterologie și ortopedie-traumatologie. Deblocarea acestor posturi am aprobat-o respectând prevederile art.22, alin (2) din OUG nr.34/2009, precum și Ordinul Ministrului Sănătății nr.698/2001 privind angajarea, transferarea și detașarea de personal medical de specialitate cu studii superioare

## **ALTE ACTIVITĂȚI**

- În ultima ședință ordinară a Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia am solicitat să fie analizate proiectele

aprobate și aflate în lista de rezervă a Domeniului de Intervenție 2.1 al Programului Operațional Regional care nu au primit finanțare până în prezent. Cererea mea s-a bazat pe faptul că finanțarea unor astfel de proiecte poate fi realizată din fondurile rămase disponibile din economiile rezultate în urma finalizării achizițiilor publice de lucrări pe structura PNDI, precum și ca urmare a aplicării corecțiilor financiare de către Autoritatea de Audit.

- Pentru implementarea în bune condițiuni a proiectului „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice”, am cerut sprijinul Ministerului Mediului și Pădurilor să amendeze contractul de finanțare pentru a se permite derularea achizițiilor publice de servicii și lucrări prevăzute prin proiect în condițiile reale nou apărute pentru implementarea proiectului.

- După ce în ședința precedentă a Consiliului Județean Vâlcea am adoptat hotărârea privind repartizarea unor sume către administrațiile publice locale, am intervenit la conducerea GDF SUEZ Energy să aprobe racordarea la magistrala de gaze a tuturor celor 7 tronsoane existente pe raza comunei Mihăești. Am motivat această cerere prin faptul că Consiliul Județean a repartizat primăriei Mihăești suma de 200.000 lei cu destinația expresă de a fi stinse integral datoriile față de distribuitorul de gaze.

- Pentru asigurarea personalului calificat care va fi necesar după implementarea proiectului privind „Dezvoltarea infrastructurii de agrement în stațiunea turistică Voineasa” am întreprins mai multe diligențe la Ministerul Educației în vederea cuprinderii în Planurile-cadru de învățământ pentru anul școlar 2012-2013 a predării disciplinei de turism în ore opționale la nivelul tuturor unităților de învățământ din județul Vâlcea.

- Cu aceeași atenție și responsabilitate am urmărit îndeplinirea tuturor sarcinilor curente ce au revenit în această perioadă aparatului de specialitate al Consiliului Județean.



PREȘEDINTE

Dr.ing. ION CÎLEA